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©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике 
 

Аналитическая геометрия на плоскости 
Пример решения задачи  

 
 

Задача.  Вычислить координаты вершин ромба, если известны 

уравнения двух его сторон х + 2у = 4 и х + 2у = 10 и уравнение одной из его 

диагоналей         у = х + 2. 

 

Решение. 

Найдем координаты двух вершин ромба как координаты точек 

пересечения сторон и диагоналей: 
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Получим вершины А (0; 2) и С (2; 4). Середина диагонали АС имеет 

координаты О (1; 3). Составим уравнение второй координаты ромба BD, 

которая проходит через точку О перпендикулярно АС ( )1=ACk : 
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Найдем оставшиеся вершин ромба как точки пересечения сторон и 

диагонали: 
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Получим вершины В (4; 0) и D (-2; 6). 

Ответ: А (0; 2), В (4; 0), С (2; 4), D (-2; 6). 

 


